
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

89141248257265262148245345218165221190146605434571000Unweighted base

871442512642542302102902702101501701901601205104901000Weighted base

305782808580799580514355726647183151334More valued
35%39%33%30%33%35%38%33%30%24%29%33%38%41%39%36%31%33%

2942108102898677100107956467584837184185370Less valued
33%29%43%38%35%37%37%34%40%45%43%40%31%30%31%36%38%37%

71712202861529341681317228404484No difference
8%12%5%8%11%3%7%10%13%8%5%8%9%14%7%8%9%8%

212849625258396649483534422428102109212Don't know
24%19%19%23%21%25%18%23%18%23%23%20%22%15%23%20%22%21%
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Absolutes/col percents

Table 1
Q.1 If assisted suicide were made available on the NHS, do you think that this would make elderly or disabled people feel that their lives were less
valued or more valued?.
Base: All respondents
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